



# 省信访局调研组来永调研时要求 加快平台建设 实现 最多跑一次

记者 张赤奎 见习记者 徐灿灿

本报讯 19日,省信访局局长周维亮一行来永调研,实地参观南溪李溪生态廊道五水共治示范点、12345(8890)分中心统一政务咨询举报平台建设情况,听取我市信访工作落实情况,为下一步工作指点迷津。市领导范晓东、陈慧瑛陪同。

今年以来,我市严格落实信访工作责任,层层落实到位,坚持关口前移,规范业务办理,全面推进“最多跑一次”改革,强化矛盾排查,把矛盾纠纷化解在

源头,领导包案全力攻坚积案,深入推进统一平台建设,强化部门合作,优化资源配置,强化宗旨意识,贯彻“五水共治”决策部署,服务党委政府中心大局,深化“打霸拔钉”打击诬告行为。下一步,市信访局将着力解决突出问题,提升信访干部素质,打造一支信访铁军,努力实现全年工作目标,促进社会和谐稳定。

目前,我市正紧锣密鼓开展“四个平台”建设,以12345(8890)政务服务分中心为载体,建成集统一政务咨询投诉举报、社会治理事件流转交办等功能为一体的市级综合性指挥平台。政务

咨询投诉举报类由12345分中心处理,生活类由永康日报社处理,实现信息资源共享。

永康城乡变美了,干部精神状态焕然一新,多项重点工程取得了重大进展。周维亮对我市城乡新貌给予了高度的肯定,并希望我市下大力气解决初次信访投诉,确保事事有着落、件件有回音,统一政务、咨询、投诉、举报电话,加快平台建设,实现“最多跑一次”,落实信访回访制度,推进平等改革,建立信访应急机制,全力攻坚积案,对违法信访保持高压态势,推进信访工作更上新台阶。

## 人大代表一线 督查助剿劣

记者 王伟建

本报讯 20日,芝英镇、方岩镇人大组织各级人大代表开展“剿劣”类水,人大代表在行动”主题活动。市人大常委会副主任徐忠飞参加。

在芝英镇,徐忠飞一行实地走访了污水处理厂、集镇污水管网铺设现场。目前,芝英镇已对辖区内池塘沟渠进行排摸,共排查出劣类小微水体31个,并明确整改时间和责任人,上墙公布。方岩镇同样也列出了人大代表责任分解清单,明确监督内容。

徐忠飞指出,各级人大代表要高度重视督查“剿劣”工作,本着发现问题、反映问题、解决问题的态度参与督查,切实履行代表职责,建言献策,为“剿劣”工作贡献力量。



## 全省150名 妇联学员来永 现场教学

记者 施夏琦

本报讯 20日,全省妇女儿童发展资金管理暨妇联系统办公事务培训班的150多名学员来我市开展现场教学。副市长胡增强参加活动。

在石柱镇塘里村,学员们欣赏了传统婚俗文化的表演,聆听了相关传统风俗的介绍。市妇联在塘里村成立了永康女匠智慧课堂塘里分部,打造了家风家训文化长廊和家风家训馆,将书法、国画、茶艺、鼓词等传统文化融入妇女之家建设,和孙氏文化相辅相成,润物无声,共同涵养着塘里人。

在会展中心精品馆,学员们对琳琅满目的永康五金制品和先进科技产品竖起大拇指。据了解,会展中心是我市妇联电商培训基地,每个月都会组织开展电子商务培训。

# 金华市基层治理体系 四个平台 建设工作推进会要求 确保6月基本建成 9月有效运转

记者 陈晓苏

本报讯 21日,金华市基层治理体系“四个平台”建设工作推进视频会议召开,明确各平台要在6月基本建成,9月实现有效运转。市领导范晓东、胡积合在我市分会场参加会议。

会议要求,充分认识“四个平台”建设取得的阶段性成效,进一步增强工作的责任感和紧迫感,准确把握目标要求和重点环节,做好智慧治理、力量下沉、属地管理、全科网格和工作创新五篇文章,加强组织实施,落实主体责任,严格督查考核,形成工作合力,

确保“四个平台”建设按时推进、圆满完成。

“四个平台”是指综治工作平台、市场监管平台、综合执法平台和便民服务平台,着力解决镇街区“看得见、管不着”和责大权小的问题,推进基层治理体系和治理能力现代化,全面提升基层社会管理和服务群众水平。我市自去年下半年启动工作以来,按照“乡镇联动、功能集成、运行高效、执行有力”的要求,扎实推进基层治理体系“四个平台”建设,芝英镇作为试点镇,已完成平台建设。

前期,我市召开了各镇街区“四个

平台”建设工作推进会,要求各镇街区在5月中旬前基本完成“四个平台”建设,健全完善统筹协调、网格综合管理、工作闭环管理、属地管理考核四个机制,确保“四个平台”衔接有序、高效运转,在基层社会管理中发挥应有的作用。

市委副书记、政法委书记范晓东要求统一认识,充分把握加强“四个平台”建设的意义,紧扣重点,优化行政资源配置,加快推进基层治理体系“四个平台”建设,确保如期完成平台建设并实现有效运转,全面提升基层社会管理和服务群众水平。



## 春季车展

21日,为期3天的第15届永康春季大型车展在国际会展中心举行。据了解,本次展会展出规模约10万平方米,近50家品牌车商和多个车行参展。

记者 杨成栋 摄

# 完善分类帮扶机制 建立不良资产处置通道 我市防范化解 两链 风险成效明显

记者 胡颖

本报讯 18日,人行杭州中心支行党委书记、行长殷兴山一行来我市调研供给侧结构性改革工作。副市长吕群勇参加。

自供给侧结构性改革试点启动以来,我市按照“一年协调化解,两年见成效”的目标要求,建立完善分类帮扶机制、担保贷款化解机制,建立了企业存量资产收储平台、政策性融资担保平台,建立不良资产处置通道,打好“两链”风险化解处置组合拳,提升化

解企业“两链”风险能力,确保不发生区域性系统性金融风险。

金融业向来伴随着社会经济活动的需求而变化,随着供给侧结构性改革的逐步推进,银行业自身也在不断变革。近年来,围绕建设“工业强市”目标要求,人民银行永康市支行通过加强窗口指导、加大考核力度、推进减费降息、推动“转贷通”等,引导金融机构积极推进金融供给侧结构性改革,有效防范化解“两链”风险,有力地支持了我市工业经济转型升级。

去年,我市地区生产总值517.5亿

元,增长7.8%,位居金华首位;实现规上工业总产值1018.1亿元,增长6.2%,规上工业实现增加值201.5亿元,同比增长7.1%;产销衔接良好,产销率达97.4%。同时,连续七次蝉联全国科技进步考核先进市,成功创建省级五金产业工业设计示范基地、省创新驱动发展拓市场示范市、全国首个县级“质量强市”示范城市。

下一步,我市还将搭建银企沟通对接桥梁,继续优化信贷结构,盘活市场主体各类沉淀的有效资产,加快不良资产处置。

## 声明

4月20日《永康日报》第5版《车市》奥迪广告中专享礼活动政策不是本届车展政策,特此声明。

浙江永奥汽车销售有限公司  
2017年4月21日

- 初高中数理化精辅 15257919315 548774
- 喷塑流水线转让 2577全自动,13605890958
- 棋牌茶楼转租 2724本人另有发展,将经营中的棋牌室转租,13588603666 529075
- 铣齿机转让 2781现有天津产Y2212 齿轮铣齿机出售,模数2.5mm,13967922225
- 高价废铝回收 2816,13566915821
- 接外贸手工活加工 2823常年,18257876557
- 网吧转让 2828电话13967456325, 13735702888
- 时尚餐厅转让 2854黄金地段,客源稳定,15355325679刘
- 流水线转让 2888,25米电喷漆烘干,13566919856 562856
- 幢房转让 2758龙川东路靠市府广场2间4层半转让,13566912118 612118
- 厂房转让 2771金西开发区占地24000㎡,厂房建筑3000㎡,转让,15858957403
- 长城返还地转让 2789未建3间18072319512
- 二楼厂房出租 2794烈桥正大路1300㎡,13819904247 644247
- 金华排屋转让 2805金华火车站边排屋326㎡,毛坯房,两证齐售260万,13605796322
- 两间未建店面转让 2806坐落河南二村返还地13665863177
- 厂房转让 2818永拖路1300㎡厂房(集体)转让,联系电话:13967916988
- 厂房出租 2863黄岗工业区400㎡厂房15858959201 558874
- 声明 浙江格伦纳工贸有限公司 遗失正本海运提单,提单号是:KKLUNB6518731Z 船名:THALASSA DOXA 航次:V.0922W 卸货港:LIVERPOOL 声明作废。
- 声明 2880永康市江南塑战塑决日用品经营部遗失税务登记证(副本),浙税联字:3307221967110114600,声明作废。
- 营业执照遗失公告 2908林志伟遗失永康市工商行政管理局2011年11月28日核发的注册号为330784611100473营业执照(正、副本),声明作废。
- 林志伟 2017年4月22日 营业执照遗失公告 2886永康市西城神奈五金工具厂遗失永康市市场监督管理局2017年1月6日核发的注册号为330784612149638营业执照(正、副本),声明作废。永康市西城神奈五金工具厂 2017年4月22日 声明 永康市豪迈工具有限公司遗失海运提单正本,提单号:WANB1703336,船名航次:SHANGHAI EXPRESS V.018W11,声明作废。